

Tretji teden | 5. dan

Med parkom in morjem

Goro - Comacchio

Do obale pri Comacchiu in tamkajšnjih slavnih lidov



Od Gorina in Gora, prav tam, kjer se Pad izliva v morje, se usmerimo na jug, proti našemu cilju – Ravenni. Ta kratka etapa nas pripelje do lepega Comacchia.

Med potovanjem opazujemo naravno okolje, ki je nekaj posebnega. Sacca di Goro je plitva obširna laguna, v kateri gojijo ciplje, orade, jegulje, brancine in mehkužce. Sodelovanje pri pobiranju dagenj in lepotk ob prvi jutranji svetlobi je edinstvena izkušnja. Nato kolesarimo po notranjosti gozda Bosco della Mesola, po kolesarski poti med morjem in gozdom, vse dokler ne prispemo do naslednjega naravnega območja: barja Canneviè-Porticino. Od tod predlagamo izlet do benediktinske opatije v Pomposi, ki je pravi biser romanske arhitekture.. Ta se dviga na samem, na tleh, ki jih je nekdanje obdajalo močvirje. Po tem postanku se vrnemo na obalo in prečkamo Lido di Comacchio, nato pa skozi slikovito ribiško središče Porta Garibaldi odkolesarimo do čudovitega Comacchia. Poleti se v tem obmorskem kraju prepustimo prazničnemu in počitniškemu vzdušju, medtem ko nas jeseni, ko nežna plast megle ovija številne cerkve in stare palače, očara staro mestno jedro.

PODATKI O POTEKU POTI

Začetek: Goro

Cilj: Comacchio

Dolžina: 32 km

Razmere: lahka pot po asfaltiranih cestah na nasipih, nekaj odsekov je prometnejših

UPORABNI NASLOVI

IAT Goro,

Via Cavicchini 13, T: +39 0533 995030,

E: turismo@comune.goro.fe.it;

IAT Codigoro,

Via Pomposa Centro 1, Pomposa,

T: +39 0533 719110, E: iatpomposa@libero.it;

IAT Comacchio,

Via Agatopisto 3, T: +39 0533 314154

E: comacchio.iat@comune.comacchio.fe.it,

W: www.turismocomacchio.it;

Izposoja koles: www.ferrataterraacqua.it



1



2



3



4



5

1 Comacchio, sončni zahod nad laguno
2 Lidi di Comacchio, plaža

3 Opatija v Pomposi
4 Comacchio, tovarna za predelavo jegulj

5 Comacchio, Zgodovinsko-naravoslovna pot po lagunskih ribnikih

POTOVALNI DNEVNIK

Učinkovita turistično-kolesarska signalizacija nas iz Gora vodi do Comacchia. Iz starega ribiškega naselja, danes sodobnega pristanišča z bogato floto ribiških ladij, ki gleda na velik zaliv v obliki polmeseca med morjem in laguno, kolesarimo po poti, ki je nekoliko dvignjena nad morjem. Po izvorni kolesarski poti tako prečkamo naravni rezervat Bosco della Mesola, kjer v miru prebiva dragocena čreda jelenov iz Padske nižine. Med gostim sredozemskim rastjem lahko opazimo tudi srno, jazbeca ali najrazličnejše ptiče in redke močvirske želve. Na tem odseku pot poteka po starih

sipinah. Prav zato tukajšnja vozna površina ni preplaščena z asfaltno prevleko. Na kratkih odsekih je udobneje, če sestopimo s kolesa in pot nadaljujemo peš. Pri Tagliu della Falce se pripeljemo na območje barja Canneviè-Porticino, kjer lahko po naravoslovni poti pridemo do koč ob ribnikih in do značilnega *lavoriera*, ribiške naprave, ki jo sestavljajo palice in rešetke. Zdaj se na naši desni v daljavi prikaže vitki obris čudovitega romanskega zvonika benediktinske opatije v Pomposi, duhovnega in kulturnega središča ob antični cesti Popilii, ki je vodila iz Rimi-

nija do Ogleja, prečkala pa je Ravenna in Adrio. Tu priporočamo, da uberemo nekoliko daljšo pot (v eno smer približno 9 kilometrov) in obiščemo izjemno baziliko, ki hrani dragocen cikel fresk in mozaična tla z intarzijami v dragocenem marmorju, ki jih lahko umestimo v čas med 6. in 12. stoletjem. Po ogledu se vrnemo na obalno cesto, ob kateri se izmenjujejo gozdna pokrajina, morska obala in mestne kolesarske steze. Prečkamo Lido di Volano, Lido delle Nazioni, Lido di Pomposa, Lido degli Scacchi, Porto Garibaldi in na koncu prispemo v čudoviti Comacchio.